

Арт. и фактоз. - 2001 - май (119) - С.В.

Каменской сделали евроремонт

ТАК уж получается, что снимать отечественное кино иногда дешевле в другой стране, нежели в России. Аренда съемочных павильонов стоит у нас так дорого, что приходится ездить в Беларусь, чтобы снять сериал. Поэтому кинопроизводственный отдел РТР, возглавляемый молодым режиссером Валерием Тодоровским, предпочитает вот уже несколько лет снимать свои сериалы на минских съемочных площадках и на "Беларусьфильме". В одну из таких кинокомандировок напросился корреспондент "Аргументов и фактов".

Уберите спину!

"НЕ СНИМАЙТЕ меня, не снимайте! - кричит журналистам актриса Елена Яковлева, - я ж с сигаретой, моя мама не знает, что я курю"... Такой шуткой встретили нас на "Беларусьфильме". Эта огромная киностудия, когда-то славившаяся на весь Советский Союз, теперь стоит практически невостребованной. Поэтому там очень рады "иностранцам" кинематографистам, которые арендуют массу павильонов.

Если кто не видел первой части сериала "Каменская", напоминаю. Главная героиня сериала - сотрудница уголовного розыска Анастасия Каменская - мастерски раскрывает ряд



Фото Надежды ПАБАУСКОЙ

сложных, очень запутанных преступлений, используя свое аналитическое мышление, интуицию, остроту ума, изобретательность и выдержку, оставаясь всегда обаятельной и женственной. Режиссер картины **Юрий Мороз** показал нам, как теперь будут выглядеть кабинет и квартира следователя **Анастасии Каменской**. Там сделали евроремонт! Сама Елена признается, что больше всего ее порадовала кухня, которая стала намного просторнее (уж очень эта кухня напоминает кухню ее двухкомнатной квартиры, которую для нее арендовала на полгода в

центре Минска телекомпания РТР). Рядом стоят крошечные павильоны, которые оборудовали под коридоры и кабинеты **Петровки, 38**. На этот раз съемочная группа будет снимать 16 серий по 52 минуты. Планируется снять 4 полнометражных фильма по 4 серии каждый. Съемки будут проходить на основе четырех "оставшихся" с прошлого раза романов известной детективной писательницы **Александры Мариной**: "Украденный сон", "Я умер вчера", "Мужские игры", "За все надо платить".

Мы попали на съемки эпизода, когда начальник Уголов-

ного розыска Колобков (герой **Сергея Никоненко**) вызывает к себе в кабинет следователя **Настю Каменскую**. Яковлева, как всегда, со своей ролью справляется отлично. Те же чуть истеричные нотки в голосе, та же манера облачаться в джинсы и кроссовки, та же любовь к растворимому кофе. Единственное, что убрали из фильма, так это то, что у Каменской больше не будет болеть спина... Не нужны нашей доблестной милиции хилые оперативники! По слухам, это было пожелание чиновников из реального МВД,

Сотня баксов на туфлишки

ВМЕСТО уехавшего на учебу **Дмитрия Нагиева** одного из оперативников будет играть молодой актер **Стас Дружников** (его роль - молодой оперативник **Михаил Доценко**, напарник героя **Сергея Гармаша**). Его единственный, но громкий дебют в кино произошел у **Ивана Охлобыстина** в фильме "ДМБ", Стасу досталась роль грузного **Бомбы**. После выхода фильма в prime-time (разумеется, на канале РТР) в апреле 2002 года Стас станет новой звездой российского кинематографа. А как иначе? На съемочной площадке любят вспоминать случаи, когда местные ребята на крутых машинах "забили стрелку" Стасу в центре Минска, чтобы "побазарить в натуре". Если уж говорить о приколах на съемочной площадке, так их полно! Однажды коварные актеры написали заявление на имя начальника МВД Белоруссии с просьбой выделить несколько сот фаль-

шивых долларов, необходимых для фильма. Просьбу выполнили. И вот когда наступил момент "расплаты" с актерами, **Дмитрию Нагиеву** выдали именно эти доллары. Елена Яковлева подошла к актеру и попросила одолжить ей сотню долларов для покупки каких-то босоножек. "Богатый" **Нагиев** великодушно отсчитал актрисе необходимую сумму. Лена забежала за угол дома, покурила там минут 10, затем с крайне недовольным лицом подошла к **Нагиеву** и заявила, что доллары в обменнике у нее не приняли, фальшивые. Когда бледный **Нагиев** начал разбираться с местными обменными пунктами, все громко расхохотались. В розыгрыше принимала участие почти вся съемочная группа... Другой прикол тоже не очень-то злой. **Сергей Никоненко** и **Сергей Гармаш** как-то гуляли по центру Минска. И видят симпатичную девушку, которая мирно пьет на скамейке. **Гармаш** подходит к девушке и представляется оперативником из минского УВД, а **Никоненко** представляет как начальника угрозыска. Актеры решили припугнуть девушку: мол, сейчас арестуем за пьянство. Несчастная перепугалась и не знала, что ответить "представителям милиции"...

Кроме вышеперечисленных актеров в новом сериале "Каменская-2" ровно через год на канале РТР мы увидим и других, не менее любимых актеров. Героев и негодяев столичной жизни будут играть **Андрей Ильин**, **Дмитрий Харатьян**, **Марина Могилевская**, **Ирина Розанова**, **Борис Невзоров**, **Игорь Ясулович** и другие.

Михаил РОМАНОВ, Минск